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Dátum Tevékenység Személyek 

2026.05.14 Ellenőrző Bizottsági Ülés Míg András, Papp Ádám 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Ellenőrző Bizottság 

Ebben a szűk egy hónapban háttérbe szorult a bizottságok munkájának ellenőrzése mivel alig-alig 

volt Bizottsági ülés. A főbb problémáink leginkább Míg András elnöki pozíciójának örököse és 

hogy esetlegesen lenne-e a ciklus végére új tagunk. A holnapi ülésünkön ezeket tervezzük 

megvitatni pluszban még egy képviselőkkel kapcsolatos állásfoglalásról. 

Záró gondolatok 

Úgy vélem a pályázati céljaim, terveim a ciklus végére megvalósultak javarészt. Sokkal több időt 

fordítottam arra hogy a mindennapokban hasznos tagja tudjak lenni az EB-nek, hogy 

általánosabb kérdésekre is magabiztosan tudjak válaszolni, illetve ha nem tudnék tudjam hol és 

merre keressem a kérdésre a választ. Ezt leginkább a ciklus első felében amikor még Tokai Tamás 

volt TTK EB elnöki pozícióban tanultam meg, ezáltal hatékonyabban tudtam segíteni a ciklus 

második felében Míg András az új EB elnökurat a felmerülendő kérdésekben, állásfoglalásokban. 

A dokumentumok rendszerezésére csekélyebb időt szántam, míg az EB kisokos befejezésére nem 

került sor. A következő ciklusban, ha pályázni fogok a pozícióra akkor fő tervem lesz befejezni az 

EB kisokost mivel most már sokkal jobban átlátom az EB működését a HÖK munkásságát, 

lényegét. Még nem tudok nyilatkozni teljes részben a jövőmről a HÖK-ben mivel tanulmányaim 

az eddigiekhez képest drasztikusan nehezültek, de szeretnék továbbra is veletek dolgozni, 

véleményem szerint egy nagyon összetartó közösség alakult ki. 

A ciklusban ha úgy nézem 2 különböző felállásban is EB tag voltam Ádámmal, mindkettő 

részben szerintem effektíven tudtunk együtt dolgozni, illetve a ciklus hátralévő részében is 

effektíven fogunk mivel szerintem már kialakult az összhang. 

Köszönöm szépen hogy elolvastad a beszámolómat, bármely felmerülő kérdéssel nyugodtan 

keressetek az elérhetőségemen. 

Kelt: Budapest 2026.05.13 

Szabó Ármin 

Ellenőrző Bizottsági Tag 
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